

si, kteří si jej nemohou dovolit. Díky němu se bude moci silně slabozraká dívka snadněji dostat k lékařům či do školy.

Miša trpí vážným genetickým onemocněním, jež nelze léčit, ani operovat. Se svými rodiči bydlí v Olšavých Vratech a všude musí dojíždět autobusem.

Rada kraje odsouhlasila sbírku na dobu neurčitou. Lze přispívat do pokladniček i na účet 115-5879320277/0100. (vop)

Ústí chystá první vlnu oprav ulic

Krajská metropole Ústí nad Labem připravuje veřejné zakázky na první vlnu velkoplošných oprav komunikací. Operoval se budou ulice i chodníky na Štěkovec, v centru města či v Dobčeticích.

Radní města již schválili pět zakázek. Veřejnou zakázku na velkoplošné opravy na Štěkovec

nebo místo, kde bude bezdomovec moci prohlédnout lékárně. K dispozici by mělo být i dlouhové a sociální poradenství. Na stavbu úpravy za asi 4,8 milionu korun získalo město evropskou dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu.

Fungování služby pro lidi bez domova by to mělo zjednodušit. Nizkoprahové centrum nyní organizace Pomoc v nouzi provozuje v domku na bývalé

stori. Dům za účelem zřízení noclehárny koupilo město Sokolov koncem roku 2016 za dva miliony korun.

Noclehárnu nechalo vybudovat v prvním patře, se vznikem nizkoprahového centra v přízemí se počítalo od začátku.

Lidem bez domova začala noclehárna poprvé sloužit minulou zimu. Nahradila stan pro bezdomovce, který město provozovalo předtím. (ČTK, vop)

rada přidělila firmě Strabac, která nabídla cenu 3,5 milionu korun bez DPH, o zhruba 1,8 milionu Kč méně, než činila cena stavená předložným rozpočtem.

Stejná společnost získala také veřejnou zakázku na velkoplošnou opravu ulice Bělehradská v úseku Rooseveltova–Malátova s nabídkovou cenou 2,9 milionu Kč bez DPH. Přidělena jí byla také veřejná zakázka na velkoplošnou opravu ulice Rabasova v Dobčeticích s nabídkovou cenou 3,9 mil. Kč. (ape)

Obnova rumburské lorety bude letos pokračovat

V letošním roce bude pokračovat záchrana kulturní památky Lorety Rumburk, kterou spravuje Římskokatolická farma – děkanský Rumburk.

V plánu je například vybudování vzduchového kanálu kolem loretské kaple, obnova fasády západního křídla ambitu a oprava části střechy vedlejšího kostela sv. Vavřince.

Rumburská loreta se obnovuje od roku 1996, záchranné práce dosud stály přes 29 milionů korun.

Významná architektonická památka Loreta Rumburk byla

postavena podle plánů vídeňského architekta Johanna Luca-se von Hildebrandta v letech 1704–1707 v těsné blízkosti areálu kapucinského kláštera u kostela sv. Vavřince. Od roku 2014 je Loreta Rumburk jedním ze zastavení mezinárodní poutní stezky Via Sacra.

V Loretě Rumburk se pro letošní rok znovu chystá celá řada akcí. „V březnu se zájemci seznámí s historií obrazů křížové cesty v ambitu a kaple Svätých schodu. Na červen se plánují komentované prohlídky Rumburku s průvodcem po sto-

Foto MěÚ Chomutov



Srdžňuky Michala Pavláška a Oldřicha Sachara ocenili primátor města Marek Hrabáč.

V husté sněhové vánici zachránili 16. ledna chomutovští strážníci Michal Pavlášek a Oldřich Sachar život ženě ležící v Holešické ulici bez známek života. Za poskytnutí okamžité první pomoci je primátor města Marek Hrabáč ocenil.

„Strážníkům patří obrovský dík. Zásah byl rychlý, účinný a vedl k záchraně životy. Strážníci byli finančně odměněni, ale myslím, že mnohem větší odmě-

nou jim je to, že ženě navrátil život,“ řekl Hrabáč, který je zároveň velitelem městské policie.

Strážníci šli na sídliště předvést osobu k podání vysvětlení. Téměř u domu hříšnicka hlídka zastavila vyděšená kolemdoucí a upozornila ji na nehybně ležící ženu.

Navzdory hustému sněžení a vánici strážníci zahájili resuscitaci, kterou vykonávali až do příjezdu přivolané záchranné

zdravotnické služby. Shoo hod šla okolo lékařka strážníkům pomohla zervovat. Po několika minutách byla sanitka s lékařem a náří, kteří si ženu převpěče.

„Ženě se podarilo krvinní oběh a resuscitaci úspěšná. Sanitka ji odváARO do nemocnice,“ sdokový mluvčí krajské zácslužby Prokop Volenik.

Foto Jiří Stejskal



Loretská loretská noc v Rumburku.

pách soch a slavných návštěv,“ uvedla Klára Mágrová z rumburského děkanskví. V ambitu se představí řada výstav.

V loňském roce se návštěvnost Lorety Rumburk poprvé v novodobé historii přehoupila přes palnáctitisícovou hranici. Počet zájemců o prohlídku proti roku 2016 vzrostl o 24 procent.

Do celoročně přístupné barokní památky zavítali návštěvníci nejen z Česka a Německa, ale také například z Jihoafrické republiky, USA, Ruska či jižní Koreje. (ape)

Marhuan na balkóně

Policie obvinila z přečdovolené ho pěstování rossi sahujících omamnou nechtotrupní látku manželšve věku 44 a 28 let z o Mostecku. Na balkóně v paneláku pěstovali 1 aníz k tomu měli oprávněni. „Policie v bytě provece movní prohlídku a zjistí kolik rostlin konopí. Ty l úpravě a ususení o hm 480 gramů podrobily o expertize,“ uvedla mluvčí tecké policie Ludmila ková.